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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
CONVENIO DE COOPERACIÓN CON LA UNIÓN EUROPEA 
PARA FORTALECIMIENTO DE LAS MICRO Y PEQUEÑAS EMPRESAS 
07 DE DICIEMBRE DE 2005. 
 
ME DECIA ALGUIEN QUE ESTAMOS UN POQUITO ROJITOS DEL SAN 
CAYETANO ISTEPEQUE, IGUAL LE SUCEDE AL EMBAJADOR DE FRANCIA, DE 
ESPAÑA, AL EMBAJADOR DE ALEMANIA, HA SIDO UN DIA DEL PRESIDENTE 
CON LA UNION EUROPEA, HEMOS ESTADO EN DOS ACTOS MUY AGRADABLE. 
 
ES UN VERDADERO HONOR ENCABEZAR ESTE ACTO DE OFICIALIZACIÓN DEL 
CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE EL GOBIERNO DE LA REPUBLICA DE EL 
SALVADOR Y LA UNIÓN EUROPEA, PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS 
MICRO Y PEQUEÑAS EMPRESAS SALVADOREÑAS. 
 
ME SIENTO REALMENTE SATISFECHO CON LA FIRMA DE LA CARTA 
COMPROMISO CON LA QUE DAMOS EL BANDERILLAZO DE SALIDA PARA LA 
EJECUCIÓN DE ESTE  PROYECTO,  QUE  A TRAVÉS DE UN MEJOR DISEÑO DE 
POLÍTICAS, LEYES Y NORMAS,  MEJORARÁ EL ENTORNO EN EL QUE SE 
DESENVUELVEN LOS DIFERENTES SEGMENTOS EMPRESARIALES: COMO 
SON LAS  MICRO, PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS.  
 
DEBEMOS DESTACAR QUE CON ESTO TAMBIÉN SE FORTALECERÁ TÉCNICA Y 
FINANCIERAMENTE A LAS PRINCIPALES INSTITUCIONES QUE APOYAN AL 
SECTOR, Y POR OTRO LADO, SE OTORGARÁN APORTES DIRECTOS PARA LA 
COMPRA DE SERVICIOS EMPRESARIALES A MÁS DE DIEZ MIL EMPRESARIOS 
Y TRABAJADORES. 
 
ES UN HONOR  TENER COMO SOCIO DE ESTE PROYECTO A LA UNIÓN 
EUROPEA, LA CUAL NOS HA BRINDADO MUCHO APOYO A LOS 
SALVADOREÑOS EN DIFERENTES ÁREAS Y EN DIFERENTES MOMENTOS. 
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 AHORA, SU APORTE ESTARÁ ORIENTADO A MEJORAR LA COMPETITIVIDAD 
DE UNO DE LOS SECTORES QUE MÁS DINAMISMO LE INYECTA A LA 
ECONOMÍA NACIONAL COMO ES EL SECTOR DE LA MICRO Y PEQUEÑA 
EMPRESA. 
 
RECONOCEMOS LA IMPORTANCIA QUE ESTE SECTOR TIENE EN EL ASPECTO 
SOCIO-ECONÓMICO DEL PAIS, ES POR ESO QUE NOS ESTAMOS 
PREPARANDO PARA APROVECHAR LAS OPORTUNIDADES Y ENFRENTAR LOS 
DESAFÍOS EN EL NUEVO PANORAMA ECONÓMICO, NO SOLAMENTE EN EL 
NUEVO TRATADO DE LIBRE COMERCIO CON LOS ESTADOS UNIDOS, SINO 
TAMBIEN, EL FUTURO ACUERDO COMERCIAL CON LA UNIÓN EUROPEA. 
 
EL CONVENIO QUE HOY OFICIALIZAMOS CON LA UNIÓN EUROPEA ES MUY 
IMPORTANTE, PORQUE VENDRÁ A FORTALECER LOS DIFERENTES 
INSTRUMENTOS QUE EL GOBIERNO EN COORDINACIÓN CON EL SECTOR 
PRIVADO TIENE DISPONIBLES PARA LA MICRO Y LA PEQUEÑA EMPRESA. 
 
EN LOS ÚLTIMOS AÑOS HEMOS IMPLEMENTANDO ESTOS INSTRUMENTOS 
QUE YA ESTÁN DEMOSTRANDO SU EFECTIVIDAD EN LAS EMPRESAS, SIN 
EMBARGO SU COBERTURA NECESITA SER AMPLIADA.  PARA ESTO LA UNIÓN 
EUROPEA JUNTO AL GOBIERNO DE EL SALVADOR ESTÁN DESTINANDO  MÁS 
DE 13  MILLONES DE EUROS QUE SERVIRÁN PARA OTORGAR MÁS SERVICIOS 
EMPRESARIALES . 
 
MUESTRA DE ELLO, ES EL CENTRO DE DESARROLLO DE NEGOCIOS DE 
OCCIDENTE QUE ESTA MAÑANA LA MINISTRA DE ECONOMÍA APERTURÓ EN 
SONSONATE, CON LA FINALIDAD DE ACERCAR LOS  SERVICIOS DE APOYO A 
LOS EMPRESARIOS EN LA ZONA OCCIDENTAL.  
 
ESTE ES EL PRIMERO DE VARIOS CENTROS QUE SE ABRIRÁN EN LAS 
DIFERENTES ZONAS DEL PAÍS, DONDE EXISTE MAYOR CONCENTRACIÓN DE 
MICROS Y PEQUEÑAS EMPRESAS, LAS CUALES CONTARÁN POR PRIMERA 
VEZ CON UN LUGAR DONDE DISPONDRÁN DE LA MAYORÍA DE SERVICIOS 
QUE TODO EMPRESARIO NECESITA PARA MEJORAR SUS COMPETENCIAS.  
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LOS CENTROS DE  DESARROLLO DE NEGOCIOS SE CONSTITUYEN EN UNA 
ACCIÓN CONCRETA DE ESTE GRAN PROYECTO QUE NOS PERMITIRÁ  
LLEGAR A MÁS EMPRESARIOS Y BENEFICIAR CON ELLO,  A MÁS FAMILIAS 
SALVADOREÑAS, YA QUE EN LA MEDIDA QUE LAS EMPRESAS MEJOREN SU 
GESTIÓN PRODUCTIVA Y DE COMERCIALIZACIÓN, EN ESA MEDIDA 
LOGRAREMOS SU CRECIMIENTO, QUE REDUNDARÁ EN MAYORES INGRESOS 
Y MÁS EMPLEOS PARA LA FAMILIA SALVADOREÑA. 
 
CRÉANME QUE ESTE PROYECTO EMOCIONA AL GOBIERNO DE EL SALVADOR, 
PORQUE YO SOY EMPRESARIO Y SÉ DE LAS DIFICULTADES QUE UNO 
ATRAVIESA PARA SALIR EN ESTOS MERCADOS TAN COMPETITIVOS.  
 
TAMBIÉN ESTOY CONCIENTE QUE ES NECESARIO APOYARSE EN ESTE TIPO 
DE HERRAMIENTAS, QUE NOS PUEDEN AYUDAR A INNOVAR Y A UBICARNOS 
MEJOR EN LOS MERCADOS. POR ESO NUESTRA APUESTA Y NUESTRO 
COMPROMISO COMO GOBIERNO ES SEGUIR APOYANDO A LA MICRO Y 
PEQUEÑA EMPRESA TAL Y COMO LO DICTA NUESTRO PLAN DE GOBIERNO 
“PAÍS SEGURO”. 
  
AGRADEZCO NUEVAMENTE A LA UNIÓN EUROPEA POR ESTE GRAN APOYO Y 
POR CREER, ASÍ COMO NOSOTROS, EN EL POTENCIAL DE LA MICRO Y 
PEQUEÑA EMPRESA SALVADOREÑA. 
 
A LOS EMPRESARIOS QUE HOY NOS ACOMPAÑAN QUIERO DECIRLES, QUE 
APROVECHEN LAS OPORTUNIDADES QUE SE VAN A  PRESENTAR, AHORA YA 
CUENTAN CERCA DE USTEDES CON LOS SERVICIOS EMPRESARIALES QUE 
NECESITAN PARA SU FORTALECIMIENTO. 
 
Y QUISE SER TESTIGO DE HONOR DE ESTA FIRMA, QUISE REALIZAR ESTE 
EVENTO EN CASA PRESIDENCIAL, PARA MOSTRARLE  A LA PEQUEÑA, A LA 
MICRO Y A LA MEDIANA EMPRESA, QUE NOSOTROS LAS CONSIDERAMOS 
IMPORTANTES EN ESTE NUEVO CAMINO DE LA APERTURA. 
 
CELEBRAR UN ACTO EN ESTE SALON DE HONOR DE CASA PRESIDENCIAL, 
MANDA UN MENSAJE IMPORTANTE, DE QUE ESTE GOBIERNO CREE MUCHO 
EN USTEDES, CREE EN EL TRABAJO QUE ESTAN HACIENDO, QUE LA 
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MINISTRA DE ECONOMIA *** DE ESTE TEMA, Y SEGURAMENTE SERA UNA 
SOCIA ESTRATEGICA  PARA USTEDES. 
 
SEÑORES DE LA UNION EUROPEA, HOY SI NOS HEMOS VISTO MUCHO, NOS 
ASOLIAMOS EN SAN CAYETANO, ISTEPEQUE, Y QUE NOS ECONTRAMOS DE 
NUEVO, MUCHAS GRACIAS POR CREER  EN ESTE PAIS, EL MAS PEQUEÑO DE 
AMERICA LATINA, PERO LES ASEGURO QUE VA A SER EL MAS QUE VA A SER 
EL MAS PUJANTE EN UN PAR DE AÑOS, NO SOLO DE CENTROAMERICA. 
 
MUCHAS GRACIAS. 
 


